

## **ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКИЙ**

### **Международная деятельность муниципалитета**

В феврале 2022 года в Петропавловске-Камчатском состоялась встреча с делегацией Посольства Доминиканской Республики в Российской Федерации в составе Чрезвычайного и Полномочного Посла г-на Ханса Данненберга Кастельяносаи, Первого Секретаря Посольства г-на Макса Эммануэля Бреа Мелья с Главой Петропавловск-Камчатского городского округа Брызгиным Константином Викторовичем.

В ходе встречи были обсуждены:

- Намерения на дальнейшую совместную работу и кооперацию в различных сферах;
- Предложение о заключении соглашения о побратимстве между городами Санто-Доминго в Доминиканской республике и Петропавловском-Камчатским;
- Реализация идей об обмене информацией в туристической сфере. В планах на 2023 год - продолжение развития сотрудничества. Дополнительно сообщаем, что по вопросам осуществления международной

деятельности Петропавловск-Камчатского городского округа, выраженной участием в международных мероприятиях в онлайн-режиме, а также осуществление зарубежных поездок, в том числе по приглашению и за счет иностранных партнеров в 2022 году не осуществлялось.

### **Развитие туризма**

Одним из наиболее важных и значимых направлений социально-экономического развития ПКГО в настоящее время является содействие в развитии въездного и внутреннего туризма. В данном направлении постоянно проводится масштабная работа по формированию и продвижению положительного имиджа города на российском и мировом туристическом рынке.

По информации Управления экономического развития и предпринимательства администрации ПКГО (далее - Управление), на территории Петропавловск-Камчатского зарегистрированы около 300 организаций, сфера деятельности которых связана с туризмом. Кроме того, на территории городского округа осуществляют деятельность порядка 800 предприятий общественного питания различных форм собственности.

Применительно к нашим реалиям одним из приоритетных способов повышения туристического потока является создание так называемых «точек притяжения» туристов. Одним из самых значимых событий 2022 года стало благоустройство «Бульвара 300-летия Российского флота» с установкой на нём малых архитектурных форм.

Управлением на постоянной основе предоставляются субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на создание туристской инфраструктуры (в 2022 году 5 субъектов малого и среднего предпринимательства получили поддержку в виде субсидии в размере 2 000 тыс. рублей. В 2023 году планируется оказать финансовую поддержку не менее 5 субъектам МСП в размере 2 000,00 тыс. рублей).

В 2023 году планируется:

- проведение встреч с различными иностранными делегациями для развития партнерских отношений между городами, сотрудничества в сфере туризма, культуры и изучения истории;
- проведение универсальных ярмарок, приуроченных к встрече туристских лайнеров;- участие в мероприятиях, связанных с экологическим и спортивным туризмом;
- работа по инвестиционным проектам и инвестиционным площадкам Петропавловск-Камчатского городского округа;
- работа в рамках благоустройства территории городского округа по созданию объектов туристской инфраструктуры (оборудование площадок для отдыха горожан и туристов) с привлечением предпринимательского сообщества (с возможностью субсидирования таких мероприятий в рамках муниципальной программы «Развитие экономики, межрегиональной и международной деятельности Петропавловск-Камчатского городского округа», утвержденной постановлением Администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 12.10.2016 № 1982).